



凌晨出击 端掉私宰黑窝棚

本报记者 张雪峰 摄影报道

春节将至,为进一步加强生猪屠宰管理,严打私屠滥宰生猪违法行为,保障生猪产品质量安全,保证百姓吃上放心肉。通过前期摸排,1月中旬的一天凌晨,淮南市农业综合行政执法支队联合谢家集区公安、市场监管部门,开展打击生猪私屠滥宰违法犯罪专项行动,成功捣毁谢区孙庙乡一处生猪私宰窝点。

当日凌晨3时,严冬寒夜,市农业综合行政执法支队20多名执法人员集中后,驾车前往孙庙乡。另一边,市农业农村局分管领导已提前赶往目标地,联络、协调公安、市场执法人员。凌晨4时许,各路人马汇合,随着一声令下,全体执法人员赶赴刘庙村附近,待靠近一处宅院,只见里面正亮着灯,基本确定院内正在进行屠宰作业后,执法人员敲开大门。正如所料,现场有5人,其中3名屠宰人员正在作业。一口大锅下烧着劈柴火势正旺,一头刚宰杀完还未褪毛的猪体正架在大锅旁,而另一旁放着一头刚褪过毛的猪体。

眼见被抓个现行,为主的屠宰人员庞某倒没有抵赖,只是辩解从当地到谢家集老马山屠宰场距离太远,

来回不方便,成本高。执法人员现场固定证据,对宰杀猪体拍照,并抽样取证,封样后将其送到市农产品检验中心检验,以确定猪肉有无问题。待流程结束,再做进一步调查。经初步清点,当天查获宰杀后的猪体2头,收缴各种宰杀工具若干件。

据执法人员介绍,年节在即,猪肉市场需求旺盛,此时正是生猪私屠滥宰违法行为高发期。而生猪定点屠宰是需要对生猪进行检疫检验的,只有把检疫检验这一关口把好,才能最大程度杜绝“注水肉”“病猪肉”。执法人员表示,将持续加大对养殖、屠宰、加工等全链条产业的监督检查力度,严防不合格产品流入市场,严厉打击私屠滥宰、屠宰加工病死畜禽、注水注药等违法行为。对城乡结合部等私屠滥宰易发多发区域,将加强排查、巡查和暗访,依法严厉处罚从事私屠滥宰活动。

执法人员提醒市民,市场上销售的猪肉,一定要经过定点屠宰盖上检疫章,具有“两证两章”,即动物检疫证、肉品品质检验合格证、动物检疫印章、肉品品质合格印章,否则就是“白板肉”。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
淮南分行

惠农e贷

乡村振兴 产业兴旺

惠农e贷产品介绍

- 贷款额度最高20万元(以实际审批为准)
- 利率:年利率低至3.55%,利随本清
- 期限:循环3年
- 担保方式:无抵押无担保纯信用

客户提供资料

- 夫妻双方身份证、户口本、结婚证、经营相关证明材料
- 如有请提供房产证、行驶证、农机发票等有效资产证明(影响贷款额度)

郑重声明 农业银行不会以任何方式收取贷款利息以外的任何费用

徽商银行 HUI SHANG BANK | 个人信贷

微银e贷

“贷”来美好生活

纯信用 个人消费贷

手机银行APP 微信小程序 直接申请

按日计息 利率优惠

缴存个人公积金 客户专享

更便捷 更实惠 更尊享

购物 旅行 购车 装修

可高达50万 你没看错! 大大方方的借 轻轻松松的还



扫描二维码 了解更多详情